



首期“小记者淘宝”活动火爆

现场交易额超3000元

本报讯 3月28日,由平顶山日报社教育中心推出的2021年首期“小记者淘宝”活动在鹰城广场举行。当天,84名小记者化身店老板参加了活动,现场交易额超过3000元。

“儿童读物,两元一本,买两本送一块橡皮。”“小记者小卖部,所有东西只要1元、2元、3元。”……当天上午,春光明媚,来鹰城广场游玩的市民特别多。上午9点半,小记者们刚整理好店铺就迎来了一批又一批的顾客。笔者看到,在小记者的店铺里,书籍占到了一半以上,原价十几元、二十几元一本的图书,在这里只花一两元就能买到,有的甚至只卖几角钱。有科普类图书、幼儿图书、小学生推荐书单中的精美图书等。

“孩子们高兴得很,活动结束后回家了还一直说这件事。”3月29日上午,教育中心工作人员在回访时,一位妈妈激动地说,她儿子张家赫来自新程街小学,是第一次参加活动。重要的不是赚了多少钱,而是孩子亲自体验了活动过程。

“没想到孩子们这么棒!从摊位的布置,到推销商品、结账等都可以独立完成。”新程街小学老师关慧说,上周活动消息发布后她第一时间通知了班里的小记者,孩子们参与热情很高,还做了精心准备。特别是四(4)班的三位小记

者皇甫冠瑞、吴紫萱和姚姝瑜合伙开了一个“迷你小卖部”,他们的绒毛玩具、机器人等小商品,受到了大家的关注。

据统计,名列2021年首期“小记者淘宝”活动交易额前十名(含并列)的分别是:体育路小学小记者张瀚元、建东小学张海贝、公明路小学杨易辰、公明路小学程焯采、雷锋小学席惠萱、雷锋小学祝浩焱、建东小学宋智琳、新程街小学崔潇月、雷锋小学冉博文、湖光小学张家钰、东环路小学姬雅涵。其中第一名是体育路小学张瀚元,他的交易额为144元;公明路小学杨易辰和建东小学张海贝并列第二,交易额为100元。

平顶山日报社教育中心工作人员提醒,随着天气转暖,小记者活动也会逐渐增多。请小记者家长及时关注“鹰城小记者”微信公众号。如有疑问,可拨打电话4973585或者4973519咨询。(王红梅文/图)



淘宝活动现场

示范区优秀小记者辅导员王亚辉: 做个幸福的“陀螺”



王亚辉为湖光小学少先队员讲解少先队知识(资料图片)

图片由本人提供

王亚辉是示范区湖光小学少先队大队辅导员。她1999年从教,至今已担任12年的少先队大队辅导员工作。近日,她刚获得了全国优秀少先队辅导员荣誉称号。

忙碌的“陀螺”

“天天忙得团团转,像个不停转的陀螺。”笔者在采访时发现,这是辅

导员们说得最多的一句话了。湖光小学少先队大队辅导员王亚辉同样如此。近日,笔者在采访王亚辉时,她表示,她就是那个幸福的陀螺,记事本上每天都详细地列出当天的计划,等着她去一一实施。

2003年,王亚辉担任市卫东区平马路小学少先队辅导员,2014年她任湖光小学少先队辅导员,2018年兼任示范区总辅导员、示范区团工委副书记,2020年8月担任河南省少先队工作协会理事,2020年9月担任平顶山市红领巾先锋工程讲师团成员等,至今累计担任12年的少先队大队辅导员工作。

专注少先队工作

“少先队大队辅导员肩负着重大使命,我希望能少年儿童的心中播下善良的种子,培养队员们的志趣和高贵品行,与队员们一起成长,带领广大少先队员听党话、跟党走,传承红色基因。”王亚辉在湖光小学担任辅导员期间,创建了湖光小学少先队四大教育阵地——少先队室、红领巾电视台、少先队活动课、校外教育文化阵地。她所培养的大队委员岳昊然被评为“河南

省新时代好少年”,刘智源被授予平顶山市“新时代少年楷模”“平顶山市新时代好少年”称号,王凯硕被授予河南省美德少年等称号。

她还带领该校少先队集体积极参加各类少先队主题活动,如《红色基因代代传,争做新时代好队员》《喜迎少代会,争做新时代好队员》等主题队日活动,她带领的中队、大队集体获得全国优秀动感中队、河南省少先队礼仪示范优秀组织奖、平顶山市优秀少先队集体等荣誉。

推进全区少先队工作发展

除了发展壮大湖光小学的少先队力量,王亚辉在担任示范区总辅导员、示范区教育局团工委副书记期间,还认真指导每一位向她请教的青年辅导员老师、为6所学校争取学校标准少先队室创建,她对所在区的大队辅导员进行“构建少先队员阶梯式成长激励的光荣感”“少先队专业知识”“少先队礼仪基本规范”等相关知识的培训,同时,积极指导少先队辅导员开展相关活动。

(王红梅)